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Evaluación de la gestión del gobierno durante la crisis 
sanitaria COVID-19 

 
 
 

I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
¿Cómo evalúan los ciudadanos la gestión del gobierno respecto del COVID-
19? ¿Consideran que la información que se ha comunicado es suficiente? 
¿Qué opinan de la cuarentena y de su grado de cumplimiento? ¿Qué 
expectativas tienen respecto de la evolución de la enfermedad? ¿Cómo creen 
que las medidas relacionadas con esta crisis sanitaria afectarán la economía?  
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano realizó un 
sondeo que indaga esas cuestiones. A continuación, se presentan los 
principales resultados. 
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II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 

1) ¿Cómo evalúa la gestión del gobierno respecto al COVID-19? 
 

 
 

2) ¿Cree que tiene suficiente información para protegerse del contagio del 
COVID-19? 
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3) ¿Está de acuerdo con la extensión de la cuarentena? 

 

 
 

 

 
4) ¿Cuándo cree que el gobierno va a levantar la cuarentena 

completamente? 
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5) ¿Cuánto cree que afectará a la economía esta situación que el país 

atraviesa? 
 

 
 

 
6) ¿Cree que la gente está cumpliendo con las restricciones impuestas por 

el gobierno? 
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7) ¿Es optimista respecto de la evolución de la enfermedad en el país?  
 

 
 

  

III. ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

 El 70% de los participantes evalúa positivamente la gestión del gobierno 
frente a la crisis del COVID-19. 
 

 Asimismo, se evalúa de manera favorable la comunicación de 
información: más del 80% cree contar con información suficiente para 
prevenir el contagio. 
 

 La mayoría está de acuerdo con la extensión sufrida por la cuarentena, y 
también cree que será extendida nuevamente: 43% cree que durará 
hasta finales de mayo y 37% hasta mediados de junio. 
 

 Casi el 70% cree que la cuarentena tendrá serias y negativas 
consecuencias económicas para la población. 
 

 Se percibe un alto nivel de acatamiento a las restricciones impuestas por 
el gobierno. 
 

 Es alto el nivel de optimismo respecto del control de la evolución de la 
enfermedad en la Argentina. 
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V. REFLEXIONES FINALES 
 
 

Los resultados indican que la gestión sanitaria del gobierno tiene, hasta 
ahora, un sólido apoyo en los encuestados. No sólo en cuanto a lo hecho 
hasta ahora, sino también hacia el futuro. 
 
Paralelamente, las preocupaciones por el futuro de la economía concentran 
al 95% de los encuestados, lo que nos señala con claridad dónde están los 
temores de las personas en este momento. 
 

 

V. FICHA TÉCNICA 

Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB). 
Universo: ciudadanos mayores de 18 años. 

Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Diseño muestral: por cuotas de sexo y SES. 
Tamaño muestral: 450 casos efectivos. 

Distribución muestral por género: 50% femenino y 50% masculino. 

Método: encuesta telefónica IVR. 

Fecha de administración: 16 y 17 de abril de 2020. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 


